

एक नजर

कार से 1.98 लाख की चोरी

भिलाई, 29 मार्च। भिलाई छावनी थाना क्षेत्र समहार पहले हेली को खरीदारी करने डाटा एच से आए एक व्यापारी को गाड़ी से 1.98 लाख रुपये की ड्राइविंग करने वाले का सुराग नहीं मिल पाया है। सीटीवी फुटेज के आधार पर एससीबी और छवनी पुलिस तलाश में जुटी है। पीएलव वी कि राखेश साहू (32 वर्ष) राज किराना स्टोर इंदौर नगर सुरक्षा थाना उहाँ निवासी किपना दुकान का संचालक है उन्होंने रिपोर्ट दर्ज करवा कि वह नियमित रूप से अपने दुकान के लिए सामान खरीदने पावर हाउस मार्केट आते रहते हैं 22 मार्च को भी अपने डाटा एच वाहन में पावर हाउस मार्केट में सामान को खरीदारी करने के लिए आये हुए थे। नादी रुक लक्षण 1,98,000 रुपये को डाटा एच वाहन में ड्राइव करने के अंदर रखे थे अपने वाहन को शाम करीब 3.55 बजे आए एल ड्रवर्स के सामने फल मंडी पावर हाउस में खड़ा कर आए एल ड्रवर्स दुकान के अंदर गये और सामान को खरीदारी के करीब 10 मिनट बाद लगभग 4.05 बजे वापस आये तो देखा कि गाड़ी के ड्राइवबोर्ड का लक डाटा हुआ था कोई अज्ञात चोर टापु एच में इसे 1.98 लाख रुपये को चोरी कर भाग निकला था एससीबी व छवनी पुलिस को टीम सीसीटीवी फुटेज में एक परिष्कार में दो युवक बतान दिष्ट था। पुलिस आचार्य का सुराग जुटाने में लगी हुई है।

कर्मिकार ने कर्तव्य नाराजगी, अधिकारियों को ही देखवत



कर्मिकार ने कर्तव्य नाराजगी, अधिकारियों को ही देखवत

भिलाई, 29 मार्च। नगर पालिक निगम भिलाई-चरौदा कार्यालय में वृहदसमितार को लोक निगम विभाग के कार्यों की समीक्षा संबंधी बैठक आहूत की गयी। जिसमें निगम के कार्यालय अभिपता सहित तीन सहकार्य अधिकारी एवं सभी वाई प्रमोटी उपअभिपता उपस्थित रहे। शुरुआत में वाई क्रमांक-01 अंदौर नगर हथकोज से लेकर वाई क्रमांक-40 गनियार तक सभी 40 वाई में विभिन्न मुद्दों से जांच निगम कार्य विकास कार्य को जानकारी निगम कमिश्नर द्वारा प्राप्त की गयी। बता दें कि कांठ की स्वीकृति विधि से लेकर अद्यतन हुए निगम एवं गुणवत्ता के संबंध में दिशा निर्देश राजपुर द्वारा मीडव अधिकारियों को प्रदान किये गये। उल्लेखनीय है कि सभी वाई में विभिन्न मुद्दों से निगमाधीन रोड, नाली, सार्वजनिक भवन, सौभाग्य इत्यादि के कार्यों को प्रशासकीय रूप से वाई के प्रमोटी उपअभिपता को बैकव में निर्देशित किया गया। सहकार्य अधिकारी प्रशांत शुक्ला सहकार्य अभिपता डी.के.पाण्डेय, सहकार्य अधिकारी हेमंत साहू के साथ वाई क्रमांक-01 से 10 के प्रमोटी उप अभिपता विक्टर वर्मा, वाई क्रमांक-11 से 18, 36,37, 40 के प्रमोटी उप अभिपता मुकुंश चौरा, वाई क्रमांक-19 से 29, के प्रमोटी उप अभिपता वैभव शर्मा, वाई-30, 31, 32, 33, 34, 35, 38, 39 के प्रमोटी उप अभिपता मुकुंश चन्द्राकर बैकव में उपस्थित रहे।

निगम ने की समय सीमा में समस्त कर्तों के भुगतान की अपील

भिलाई, 29 मार्च। नगर पालिक निगम भिलाई-चरौदा प्रशासन द्वारा क्षेत्र के नागरिकों से निर्धारित समय सीमा में समस्त कर्तों के भुगतान की अपील की गयी है। यह बात दें कि निगम कमिश्नर डी.एस.राजपुर द्वारा विगत दिनों राजस्व विभाग के कामकाज को समीक्षा की गयी। इस दौरान टेक्स वसूली के कार्य में तेजी लाने के निर्देश समस्त वाई प्रमोटी राजस्व कर्मचारियों को प्रदान किये गये। निगम को सहकार्य राजस्व अधिकारी श्रीमती अरुणिया दूबे ने जानकारी देकर बताया कि टेक्स वसूली के कार्य में शत-प्रतिशत समस्त प्राप्त करने वाई प्रमोटी राजस्व कर्मचारी घर-घर विजिट कर रहे हैं साथ ही निगम कार्यालय में भी टेक्स जमा लिपे जाने कर्मचारी कार्य से संतुष्ट किये गये हैं। श्रीमती दूबे ने आगे बताया कि निगम कमिश्नर राजपुर के निर्देशानुसार प्रत्येक वाई में इस संबंध में मुनदी करणी गयी है। जिससे तत्सय अनुरूप राजस्व की वसूली प्राप्त का जा संके।

निगम प्रशासन द्वारा क्षेत्र के नागरिकों से अपील करते हुए निर्धारित समय सीमा में दिनांक 31-03-2024 के विरति सम्यक्त का, समीकरण कर, जलकर, भू-भाडक, दुकान किस्मा एवं अन्य करों का भुगतान कर नगर किस्मा में सहयोग प्रदान करने का आह्वान किया गया है। अउकार के दिनों में भी निगम कार्यालय में राजस्व टेक्स सम्बन्धी कर जमा लिपे जायेंगे।

विधायक देवेन्द्र को विदा करने रेलवे स्टेशन पहुंचे हजारों लोग



तल्प छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 29 मार्च। भिलाई नगर विधायक देवेन्द्र यादव को कांग्रेस पार्टी ने एक बार फिर से पूर्ण विश्वास जताते हुए लोकसभा चुनाव 2024 के लिए प्रत्याशी घोषित किया है। भिलाई नगर विधायक इस लोक सभा चुनाव में बिलासपुर से सांसद का चुनाव लड़ेंगे। इसके

लिए गुरवार के दिन विधायक देवेन्द्र यादव दूर रेलवे स्टेशन से इंटरसिटी ट्रेन से बिलासपुर जाने के लिए रवाना हुए। इस दौरान अपने विधायक देवेन्द्र को बिलासपुर के लिए रवाना करने के लिए हजारों भिलाई और पुरुष रेलवे स्टेशन पहुंचे। लोगों ने विधायक को एक जहाँ उमसाह बढ़ाय, उन पर चुनाव में बिलासपुर से सांसद का चुनाव लड़ेंगे। इसके

चुनाव जीत कर भिलाई नगर निगम क्षेत्र के जनता के हित और विकास के लिए काम किया है। ऐसे ही बिलासपुर सांसद चुनाव जीत कर बिलासपुर क्षेत्र के जनता के हित और विकास के लिए काम करेंगे। इस विश्वास और आशा के साथ लोगों ने विधायक देवेन्द्र यादव को विदा दे दी। इस दौरान अपने विधायक को दूर जाता देख के कई महिलाओं की आंखों में आंसू भी आ गए। रते हुए महिलाओं ने विधायक यादव को विदा दे दी। एक समय के लिए पूरा माहिल गमगीन हो गया। सैकड़ों की संख्या में उपस्थित लोग विधायक को बिलासपुर रवाना करने पहुंचे। इस दौरान वहाँ महावीर नौज पाल सहित कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ता और नगर निगम के पाण्डे, उपस्थित रहे। बहुत देर तक ट्रेन का इंटरवा करने के बाद जब इंटरसिटी ट्रेन समग्र को रेलवे स्टेशन नहीं पहुंचा तब विधायक ने फैसला किया कि वह अब नाच रोड बिलासपुर जाएंगे। फिर वे कार से बिलासपुर के लिए रवाना हुए। बिलासपुर में विधायक देवेन्द्र यादव का बिलासपुर में पहला दिन होगा। पहले दिन सबसे पहले माता का मंदिर में माता की पूजा अर्चना कर अपने लोकसभा चुनाव में शुरुआत करेंगे। फिर उसके बाद क्षेत्र के कांग्रेसी नेताओं और लोगों से मिलेंगे।



निर्माण कार्य बारिश के पहले हों पूर्ण सफाई पर दें विशेष ध्यान: मोनिका

रिसाली, 29 मार्च। निगम आयुक्त मोनिका वर्मा निगम मुख्य कार्यालय से 25 किलोमीटर दूर पार्कवाली को जाएंगी। पुराना में लगभग 9 हजार की आबादी है। आयुक्त ने निर्देश दिए कि निर्माण कार्य के पहले पूर्ण सफाई पर दें विशेष ध्यान: मोनिका वर्मा वाई 38,39 और 40 के तहत भग्ना को। मंगल भवन, स्वीट परिसर में चल रहे अतिक्रम कर्म निगमा को अवलोकन किया। अतिक्रम को निर्देश दिए कि गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखें जाएं। तीनों वाई में चल रहे निर्माण कार्य में 15 जून के पहले पूर्ण करने का। आयुक्त ने निर्देश दिए कि कार्य में लापरवाही करने वाले पर कार्रवाई की जाएगी। पुराना में लगभग 9 हजार की आबादी है। आयुक्त ने निर्देश के दौरान स्कूल भवन में बने मारदान केंद्रों का निरीक्षण किया। निर्देश दिए कि केंद्रों में लेखन कार्य, बिक्रती, पानी और वास्तुकार को व्यवस्था शोभाता से पूरा किया जाए। इस दौरान आयुक्त ने शौचालय समेत, वाई को सफाई व्यवस्था देवी। उन्होंने स्टोर पार्क में निर्माण धीन समेत भवन के सामने कराया कनेटे जल्द सफाई के निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने प्रकाश व्यवस्था की जानकारी लेते बंद स्ट्रीट लाइट को चालू करने कहा।

फर्जी मामले में दोषमुक्त हुए उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा

तल्प छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा, 29 मार्च। न्यायालय में चल रहे पुराने एक्टोसिटी मामले में दोष मुक्त होकर कोर्ट परिसर से बाहर निकले उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा ने स्थानीय पत्रकारों से चर्चा करते हुए कहा आम गतिव लोगों का राशन कार्ड नहीं बना रहा था आम गतिव लोग जिन्को जौनिका राशन दुकान से मिलने वाली खाद्यान्न सामग्री से चलती है ऐसे लोगों के लिए एक जन प्रतिनिधि के हैसियत से किसी ऑफिस में जाना और अधिकारियों से बात करना तकालीन भूशेरा समेत में अग्रपुर्ण हो गया था। राजनीतिक प्रतिद्वंदता न बढ़ जाने इस्लिये तकालीन विधायक को अन्कर इस तरह के हथकड़े अपनाते थे। लोगों को अलग अलग तरह से परेशान करना प्रवर्धित करना यही तो उद्देश्य है देर से सही पर सत्य की जीत होगी है। माननीय न्यायालय ने उक्त प्रकरण में मुझे और केलाश चंद्रवंशी को आज दोष मुक्त किया है।



आई आर था तकालीन खाद्य निरीक्षक द्वारा पहले पुलिस को रिपोर्ट सूचना दिया गया था फिर एक माह बाद उन्ही खाद्य निरीक्षक द्वारा बाद में यह कहकर की जाती सत्य कहना बोलो गा है दूसरी बार सिफारत किया गया था जिसमें एक्टोसिटी का मामला बनाया गया था। माननीय न्यायालय ने इस सभी विषयों को देवते हुए मुझे और केलाश चंद्रवंशी को दोष मुक्त किया है। उन्हीन कहा हम सामाजिक दायरता के भाव से जीवन जीते वाले लोग है सच का बचाव सम्मान और सत्य अपना पना है। किंतु राजनीतिक प्रेरणा से आधाधीन आरोप लगाए गए थे जिसमें न्यायालय के संसन कोर्ट और एक्टोसिटी को विशेष कोर्ट में हमे दोष मुक्त किया है। मैं न्यायालय के प्रति आभार व्यक्त करता हूँ। उन्हीन बताया कवर्धा में हुए ध्वज विवाद के बाद हमे आरोपी बनाया गया था ध्वज विवाद प्रकरण में पूरा भरोसा है। इस प्रकरण में विजय शर्मा के साथ ज्वलन जिला भाजपा उपाध्यक्ष केलाश चंद्रवंशी पर भी एक आई आर दर्ज किया गया था प्रसंग प्रतिक्रिया देते हुए केलाश चंद्रवंशी ने कहा इस मुद्दे के बाद एक बार फिर साबित हुआ कोरिस को अन्कर बना और देखा की राजनीति करते थे लोगों पर झूठे मुकदमे दर्ज करते थे।

मृतक के परिजन को मिली 16 लाख रुपए की आर्थिक सहायता

दुर्ग, 29 मार्च। कलेक्टर सुशी त्रेधा प्रकाश चौधरी ने दुर्घटना में मृतक के परिजनों को 16 लाख रुपये की आर्थिक सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की है। प्राप्त जानकारी के अनुसार शरण खोपनी थाना उन्हीन तहसील एवं जिला दुर्ग निवासी मुकुंश सहाय को विगत 04 नवंबर 2023 को रातों रात प्रयास किया गया था। उन्हीन कहा दुर्घटना प्रकरण मुद्र पर राजनीतिक कार्यों से प्रेरित होकर दुर्घटना किए गए थे जिसमें से एक में मुझे माननीय न्यायालय ने दोष मुक्त किया है। न्यायालय के प्रति हमे आभार व्यक्त करते हैं। देर से ही सही पर जीत तो सत्य की ही होती है और न्यायालय पर पूरा भरोसा है। इस प्रकरण में विजय शर्मा के साथ ज्वलन जिला भाजपा उपाध्यक्ष केलाश चंद्रवंशी पर भी एक आई आर दर्ज किया गया था प्रसंग प्रतिक्रिया देते हुए केलाश चंद्रवंशी ने कहा इस मुद्दे के बाद एक बार फिर साबित हुआ कोरिस को अन्कर बना और देखा की राजनीति करते थे लोगों पर झूठे मुकदमे दर्ज करते थे।

भिलाई-चरौदा निगम कमिश्नर ने की स्वच्छता में सहयोग की अपील



भिलाई, 29 मार्च। नगर पालिक निगम भिलाई-चरौदा निगम कमिश्नर डी.एस.राजपुर द्वारा प्राविनिक निगम के विभिन्न वाई में दैनिक होने वाले सफाई कार्य का निरीक्षण किया जा रहा है। इसी क्रम में निगम क्षेत्र के वाई क्रमांक-07 विश्व बैंक कॉलोनी, वाई क्रमांक-09 शौलता पारा, वाई क्रमांक-10 शांतिपारा सहित वाई क्रमांक-11 विजय मंडल कॉलोनी एवं वाई क्रमांक-16 बाजार चंडक कॉलोनी में सभी कर्मचारियों द्वारा किये जा रहे कार्य का निगम कमिश्नर राजपुर द्वारा अवलोकन किया गया। निगम के स्वच्छता निरीक्षक वीरु वर्मा द्वारा उपस्थित सहकार्य सफाई कार्य के विषय में जानकारी तथा कार्य के दौरान होने वाली समस्याओं से निगम कमिश्नर को अवगत कराया गया। बाजार वाई में सभी दुकान

नारायणपुर सेल खेल मेला में शामिल हुए 3000 बच्चे

भिलाई, 29 मार्च। भिलाई इस्पात संयंत्र एवं उष्णकृष्ण मिशन आश्रम, नारायणपुर के संयुक्त तलाधान में, सेल खेल मेला-2024 का शुभारंभ 27 मार्च को भिलाई इस्पात संयंत्र के कार्यालयक पवन कुमार ने सम्पन्न हुआ। इस सेल खेल मेला-2024 का अध्यक्षता, आचार्य (ब्रह्मचारी) प्रशिष्य केंद्र, बेंदु मूठ) स्वामी पूर्णानंद महाशय ने की। पिछले 16 वर्ष से यह खेल मेला रामकृष्ण मिशन आश्रम, नारायणपुर में आयोजित किया जाता रहा है। 27 से 30 मार्च तक चलने वाले इस खेल मेला आयोजन का यह 17 वां वर्ष है। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप मुख्य महाशय कर्माचर (रजवाट माई) अरुण कुमार, महाशय कर्माचर (इंडी डू पी एच ए, संचालक) एच शीशर, सहकार्य महाशय कर्माचर (अंतराष्ट्र प्रोजेक्ट) योगेश वर्मा, (अंतराष्ट्र वित्तवलीन बिलाइए एवं स्पॉन्सर इंडवज एवं उप महाशय कर्माचर) सहाय कर्माचर, अरुण श्रीवास्तव, वरिष्ठ समाज सेवक



(नारायणपुर) रूपसा सलाम, सुभाष सेल खेल मेला-2024 का शुभारंभ करने महम हुआ। मुख्य अतिथि पवन कुमार ने अपने स्वागत में कहा कि इससे बच्चों का शारीरिक और मानसिक विकास होगा। साथ ही इस क्षेत्र की जड़त होगी और इसके भिलाई इस्पात संयंत्र संदेव तैयार है। स्वामी पूर्णानंद महाशय ने अपने उद्घोष में कहा, कि वेदान्त के विख्यात और प्रभाशारानी आध्यात्मिक गुरु स्वामी चरौदाजी ने ऐसे युवकों को कल्पना की थी, जो शारीरिक रूप से स्वस्थ और मानसिक रूप से भी दृढ़ इच्छाशक्ति से युक्त हों। इस्लिये सभी युवकों को खेल, शारीरिक कसरत के साथ इस

कड़ाया शहर मंडल की बैठक में कार्यकर्ताओं ने भारी बहुमत से जिताने का संकल्प लिया



तल्प छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा, 29 मार्च। वृध विजय अभियान के तहत शहर मंडल भाजपा कार्यालय में भाजपा शहर मंडल का बैठक सम्पन्न हुआ। बैठक में उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा, जिला भाजपा अध्यक्ष अशोक साहू, पूर्व विधायक मोतीराम चंद्रवंशी, नगर पालिका कार्यवाहक अध्यक्ष महेश्वर कोरिशक भाजपा मंडल अध्यक्ष चंद्रशेखर चंद्रवंशी के उपस्थिति में राजनाथगढ़ लोकसभा क्षेत्र से सांसद प्रयाशी संतोष पांडे को भारी बहुमत से विजय दिलाने का संकल्प कार्यकर्ताओं ने लिया। वृध विजय अभियान के तहत प्रत्येक वृध में जाकर लाभाभी संकल्प एवं प्रत्येक वृध पर घर घर झंड लगाएने के संकल्प में व्यापक रणनीति पर चर्चा किया गया।

निगम के अधिकारी-कर्मचारियों ने मतदाताओं को जागरूक करने निकाली जागरूकता रैली

दुर्ग, 29 मार्च। नगर पालिक निगम सीमा क्षेत्र अंतर्गत लोकसभा निर्वाचन-2024 के लिए शर-प्रतिशर मतदान करने के लिए कार्यालय एवं जिला निवाचन अधिकारी सुशी त्रेधा प्रकाश चौधरी के निर्देश पर एडीएम श्री अरविन्द एका एवं नगर निगम आयुक्त श्री प्रफुल्ल चन्द्राकर, तहसीलदार श्री प्रहल्लाद गुप्ता द्वारा निगम अधिकारी व कर्मचारियों सहित लोगों को हम भारत के नागरिक, लोकतंत्र में अपने पुर्य आस्था रखते हूरे ये शरण लेंते हैं कि हम अपने देश की लोकतांत्रिक परम्पराओं को मजबूत को बनाये रखते तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन को गतिम अधुणुण रखते हुए, निभीक भाव, धर्म, वर्ण, जाति, सम्प्रदाय, भाषा अथवा जाति पार्टी के विरम प्रलोभन से प्रभावित नहोना सभी समी निर्वाचनों में सम्मानपूर्वक रूप से प्रयोग करके ही शायद दिवहाई हों। हमें कड़ी में आयुक्त श्री लोकेश चन्द्राकर, तहसीलदार श्री प्रहल्लाद गुप्ता, आयुक्त श्री मोहन साहू, कार्यालयन अभिपता श्री दिनेश

रेल एवं स्ट्रक्चरल मिल में चलाया स्वच्छता अभियान



भिलाई, 29 मार्च। भिलाई इस्पात संयंत्र द्वारा स्वच्छता पखवाड के अंतर्गत रेल एवं स्ट्रक्चरल मिल निगम के कैंटीन में स्वच्छता अभियान का आयोजन किया गया। इस विशेष सफाई एवं जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन मुख्य महाशय कर्माचर श्री देवीशरी के मार्गदर्शन में किया गया। उपस्थित सभी कार्यकर्ता को स्वच्छता का विशेष ध्यान देना। इसमें प्रशासक रेल एवं स्ट्रक्चरल विभाग के कैंटीन के आसपास सफाई की गयी। इस अवसर पर रेल एवं स्ट्रक्चरल मिल के वरिष्ठ अधिकारियों, कर्मचारीयों एवं टेका श्रौतिक उपकरण थे। शोरोक आयोजन कर्मिक विभाग-मिस्र जेन-2 के द्वारा किया गया। कर्मचारियों के बीच सुरक्षा संस्कृति को बढ़ावा देने और शुच्य दुर्घटना के लक्ष्य को प्राप्त करने में भी स्वच्छता का विशेष महत्व है। जिसके लिए विशेष सफाई अभियान के तहत जांचक मुक्त कार्यक्षेत्र का परितेज बनाने हुए विभाग द्वारा हाउस कोरिंग भी की गई। हाउस कोरिंग के माध्यम से क्लेय और आर्बिज सामग्रीयों को सफाई कर दिया। जिसके माध्यम से क्लेय के लिए सुरक्षित माहल और बेकर जगह तैयार हुई है। इन प्रयासों के माध्यम से ही हम स्वच्छ भाव मिलने को संकल्प बनाने में अपना योगदान दे सकते हैं।

9वीं का छत्र लापता

भिलाई, 29 मार्च। भिलाई-3 चौरादा का रहने वाला एक 9 वीं का छात्र लापता हो गया है। आसपास खोजवनी करने के बाद नहीं मिलने के बाद भिलाई-3 थाने में गुमशुमी की रिपोर्ट दर्ज करायी है। भिलाई-3 के अनुसार लापता पापा मॉडिच वाई नंबर 399 नगर निगम भिलाई-3 चौरादा निवासी मोनेश्वर वर्मा का पुत्र सच्य वामन उर्फ नवीन वामन (15 वर्ष) 9वीं का छात्र है 22 मार्च को सुरक्षा पर से निम्नल और आज तक घर नहीं लौटा है।

एक

नजर

घर घुसकर छेड़छाड़ करने वाला गिरफ्तार



तिरुवा-नेवरा, 29 मार्च (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। 26 मार्च को प्राथिण 30 वर्षीय महिला होली खेलने के बाद पति ज्योद शराब पीने से वाद विवाद होकर अपने कम में सोई थी कि रात करीब 10-30 आरोपी दीपक तुरुकने पिता 300 मंतराम तुरुकने उम्र 29 साल सा 00 वार्ड व. 12 बुधुलुल निवासी प्राथिण 30 वर्षीय महिला को बंदखन करने की निमत से जबरदस्ती घर में घुसकर प्राथिण के उपर सो कर घुमने लगा जिसे छुने पर अन्य आदमी होने की शंका होने पर प्राथिण उसे पैर से मारी की प्राथिण कि रिपोर्ट पर अपराध पंजीबद कर विवेचना में लिया गया दौरान विवेचना आरोपी दीपक तुरुकने पिता 300 मंतराम तुरुकने उम्र 29 साल सा 00 वार्ड व. 12 बुधुलुल थाना तिरुवा नेवरा जिला रायपुर को 28 मार्च को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

लूट का फरार आरोपी गिरफ्तार



तिरुवा-नेवरा, 29 मार्च (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। 13 जनवरी को प्राथी प्रेमलाल वर्मा अपनी मोटर सायकल एचएफडीलक्स से रात्रि 9-30 बजे ड्यूटी पर जा रहा था तभी ग्राम कोठी के पास अज्ञात तीन व्यक्ति प्रयाप की मोटर साइकिल के सामने अपने वाहन को खड़ा कर प्राथी से एक इडिफिक्स कंपनी का मोबाइल कीमती 7000 एवं नगदी 1200 को लूटकर फरार हो गए प्राथी की रिपोर्ट पर अपराध का 29/ 2024 धारा 394 भादवी पंजीबद कर दौरान विवेचना में आरोपी 1- संजय साहू, 2- यश निषाद को 15 जनवरी को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया था प्रकरण के फरार आरोपी विनोद पाल पिता हेमंत कुमार पाल उम्र 22 साल सा 00 वार्ड क्रमांक 9 नेवरा को 28 मार्च को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड न्यायिक रिमांड भेज गया है।

अवकाश दिवस में खुले रहेंगे जिले के सभी पंजीयन कार्यालय

बलौदाबाजार, 29 मार्च (तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिले के सभी पंजीयन कार्यालयों में कार्यरत कर्मचारियों को प्राथी ए.एस. प्रणाली से पंजीयन करने को हो रहा है। इस वित्तीय वर्ष में मार्च माह के अंतिम सप्ताह में दिनक 29 से 31 मार्च तक शासकीय अवकाश है। किन्तु नव संघि के खुरदीही विंडी से संबंधित दरवाजे को पंजीयन के लिए पहाकरो को अनुसूचिका का सामना नहीं करना पड़े इसके लिए जिले के सभी पंजीयन कार्यालय बंद के अवकाश दिवसी 29 से 31 मार्च में भी खुले रहेंगे। पंजीयन के लिए पहाकरो को टाटाया प्राप्त करने में किसी प्रकार की अघुविधा हो हो इसके लिए ई-स्टाम काउंटर की अवकाश के दिनों में खुले रहेंगे। मार्च माह में 16 मार्च के उपरान्त सभी शनिवार एवं रविवार को भी पंजीयन कार्यालयों में पंजीयन कार्य होने से पहाकरो को सुविधा हुई है। मार्च माह में प्रिविध सौतिक दरवाजों का पंजीयन होता है। आम दिनों की अघुविधा प्रविदित लगभग दो से तीन गुना दरताज पंजीयन के लिए प्रस्तुत होते हैं, इसे ध्यान में रखते हुए इस वित्तीय वर्ष में मार्च माह में प्रविदित निश्चित अपाई-टमके की सीमा में भी बुध करवा हरे प्रातः 10 बजे से शाम 7 बजे तक अपाई-टमके की सुविधा प्रदान की गई है।

भाजपा मण्डल कसडोल की चुनावी बैठक में कार्यो की गहन समीक्षा

हर बूथ में कम से कम सौ घरों में पार्टी का झंडा लगाएंगे कार्यकर्ता

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

कसडोल, 29 मार्च। लोकसभा चुनाव 2024 को भारी मतों से जिताने के लिए आग दिनांक 28 मार्च को भाजपा पार्टी के लोकसभा चुनाव कार्यालय कसडोल में कार्यकर्ताओं की मण्डल स्तरीय बैठक रही गई, जिसमें पार्टी द्वारा दिए गए कार्यो की गहन समीक्षा की गई। वहीं आने वाले 100 मंचों को हर बूथ के कम से कम 100 घरों में पार्टी का झंडा लगाया। बैठक में मुख्य अतिथि को आसदी से प्रदेश कार्यसमिति सदस्य एवं विधानसभा, सभा संयोजक डॉ अजय राव ने कार्यकर्ताओं को समर्पित करते हुए कहा कि देश के हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सरकार की योजनाओं किसे से छिपी नहीं है। हर गांव शहर में 90 प्रतिशत से अधिक लाभार्थी हैं। हमारे कार्यकर्ताओं को हर बूथ में लाभार्थियों के घर जाकर चाय पीने है, और उनसे चर्चा करनी है। चाय प पीने के दौरान केंद्र की मोदी सरकार एवं राज्य की विष्णु देव सरकार की योजनाओं का जिक्र करते हुए उनकी प्रतिक्रिया लेनी है। किसे से बहस नहीं कर, आने वाले समय में समाधान करने का आश्वासन देना है जिससे पार्टी की ओर उनका झुकव बढ़े और लोकसभा चुनाव में हमें लाभ मिले। साथ ही लाभार्थियों को 9090902024 मो.नं. पर मोबाइल जयसवाल, रामचंद्र ध्रुव एवं चंद्रका प्रदेल्, उपाध्यक्ष एवं कार्यालय प्रभारी डॉ सुदीप मानिकपुरी, उपाध्यक्ष सोनाराम यादव, मंत्री अनिल श्रीवाम, भिलाई मंचों एवं पिछड़ा वर्ग मंचों जिलाध्यक्ष



राजकुमार जयसवाल ने भी समर्थित किया। वहीं आभार प्रदर्शन मण्डल प्रभारी गिरधारी लाल वर्मा ने किया। इस अवसर पर इनके अतिरिक्त महापति अनंजीव जायसवाल, रामचंद्र ध्रुव एवं चंद्रका प्रदेल्, उपाध्यक्ष एवं कार्यालय प्रभारी डॉ सुदीप मानिकपुरी, उपाध्यक्ष सोनाराम यादव, मंत्री अनिल श्रीवाम, भिलाई मंचों एवं पिछड़ा वर्ग मंचों जिलाध्यक्ष

कार्यसमिति सदस्य सीमा थवाईत, मण्डल अध्यक्ष अनुराधा कर्ष, उपाध्यक्ष निर्मला साहू, जवा बर्बाद वर्मा, ममता कर्ष, अनिता कैवर्त, युवा मोर्चा महामंत्री समर्थ केवर्त एवं गणेश शंकर साहू, रानू साहू, अजय वर्मा, मोतीलाल साहू, संतोष करण, गोपाल साहू, शिव साहू, अजय मिश्रा, गुनाराम साहू, विनोद बज्जर, मॉडिया प्रभारी पुरुषोत्तम केवर्त, पिछड़ा वर्ग मंचों मण्डल अध्यक्ष दिलहरण जायसवाल, किसन मोर्चा मण्डल अध्यक्ष फनिंद पटेल सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता गण उपस्थित रहे। श्यामबाई साहू प्रदेश मंत्री भाजपा छत्तीसगढ़ ने खुशी जाहिर करते हुए कहा कि इस तरह मोदी की सुनामी चल रही है। विरोधी पार्टी बिना लड़े ही हार मान रहे हैं। अरुणाचल प्रदेश में चुनाव से पहले ही मुखमंत्रियों पेमा खांडू समेत बीजेपी के 5 उम्मीदवारों को जीत लगभग तय है। इन उम्मीदवारों के खिलाफ तय ही ने आवदन दायिल नहीं किया। इसीलिए भाजपा प्रत्याशी निर्दिष्ट निर्वाचित होंगे। अरुणाचल प्रदेश में 60 विधानसभा सीटों के लिए 19 अंश को मतदान होगा। उससे पहले बीजेपी के लिए ये एक बड़ी खुशी को खबर है।

होली मिलन समारोह में जमकर थिरके अग्रवाल सभा के सदस्य



तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भाटापारा, 29 मार्च।

अग्रवाल सभा के द्वारा अग्रसेन भवन में होली मिलन समारोह के आयोजन में भाग लेने वाले अग्रसेन पर समाज की महिलाएं, पुरुष, बच्चे शामिल हुए। होली मिलन समारोह में पूरा एवं गुलाल से

जमकर होली खेली व होली के समीत पर जमकर नृत्य किया, व एक दूतरे को गुलाल लिपकर होली की बर्बाई दी अग्रवाल सभा के अध्यक्ष नंदकिशोर अग्रवाल के अग्रवाल समाज के अन्य पदाधिकारी व समाज के लोग शामिल रहे। खेलें भाज के साथ होली मिलन समारोह का कार्यक्रम संपन्न हुआ।

कलेक्टर और एसपी ने स्ट्रांग रूम का निरीक्षण कर तैयारियों का लिया जायजा



सुरक्षा संबंधी उपाय और सुरक्षा में लगने वाले पैसों के लिए काम अनुभार अलग अलग भवनों का विरहकन भी किया गया। निरीक्षण के दौरान निर्वाचन कार्य में आने वाले वाहनों के लिए लोकसभा सह विधानसभावार पार्किंग व्यवस्था, आगमन एवं निकासी के लिए अलग अलग रास्तों का भी विरहकन किया गया। कलेक्टर द्वारा उक्त सभी आधारभूत व्यवस्थाएं संबंधित अधिकारियों को समय रहते करने के निर्देश दिए गए, जिससे जिले में सुरक्षावर्धित निर्वाचन कार्य संपादित कराई जा सके। इसके अलावा ही कलेक्टर एसपी ने उर्जलता निर्वाचन कार्यालय में स्थित इंडीयम वेयर स्ट्रांग रूम सहित विभिन्न अनुवीक्षण इकाइयों का भी निरीक्षण किया। जिसमें कटौत रकम, व्यय अनुवीक्षण सेल, एसपीएससी सेल में तैनात कर्मचारियों से सुभक्त कर ड्यूटी संबंधित जानकारी ली। इस दौरान कुछ व्यवस्थाओं को दुर्बल करने के निर्देश दिए गए। निरीक्षण के दौरान जिला पंचायत सीईओ दिव्या अग्रवाल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अविनाश ठाकुर, उप जिला निर्वाचन अधिकारी आर आर दुबे, पीडब्ल्यूडी ईई वर्मा, एस इंडीयन रिजर्व सिपाक जोगी, सहित अन्य संबंधित अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे।

निरीक्षण के दौरान कलेक्टर के एल चौहान ने स्ट्रंग रूम, नम पेटी विरहकन केन्द्र एवं भागनामा स्थल तक सुरक्षावर्धित पहुंच नाम, भागनामा में बिजली सुविधा, इंटरनेट कनेक्शन, पावर सप्लाई तथा शौचालय की उचित व्यवस्था सहित सभी आधारभूत व्यवस्था सुनिश्चित करने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। साथ ही निर्वाचन में लगने वाले अधिकारी, कर्मचारी, सुस्था संबंधी उपाय और सुरक्षा में लगने वाले पैसों के लिए काम अनुभार अलग अलग भवनों का विरहकन भी किया गया। निरीक्षण के दौरान निर्वाचन कार्य में आने वाले वाहनों के लिए लोकसभा सह विधानसभावार पार्किंग व्यवस्था, आगमन एवं निकासी के लिए अलग अलग रास्तों का भी विरहकन किया गया। कलेक्टर द्वारा उक्त सभी आधारभूत व्यवस्थाएं संबंधित अधिकारियों को समय रहते करने के निर्देश दिए गए, जिससे जिले में सुरक्षावर्धित निर्वाचन कार्य संपादित कराई जा सके। इसके अलावा ही कलेक्टर एसपी ने उर्जलता निर्वाचन कार्यालय में स्थित इंडीयम वेयर स्ट्रांग रूम सहित विभिन्न अनुवीक्षण इकाइयों का भी निरीक्षण किया। जिसमें कटौत रकम, व्यय अनुवीक्षण सेल, एसपीएससी सेल में तैनात कर्मचारियों से सुभक्त कर ड्यूटी संबंधित जानकारी ली। इस दौरान कुछ व्यवस्थाओं को दुर्बल करने के निर्देश दिए गए। निरीक्षण के दौरान जिला पंचायत सीईओ दिव्या अग्रवाल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अविनाश ठाकुर, उप जिला निर्वाचन अधिकारी आर आर दुबे, पीडब्ल्यूडी ईई वर्मा, एस इंडीयन रिजर्व सिपाक जोगी, सहित अन्य संबंधित अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे।

घर के बाहर खड़ी कार में आग लगाने के आरोप में चार गिरफ्तार

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भाटापारा, 29 मार्च। होलिका दहन की रात घर के बाहर खड़ी कार में आग लगाने वाले चार आरोपियों को शहर पुलिस ने गिरफ्तार किया। शहर टी.आई.येगिता बाली खापड़ों ने बताया 26 मार्च को प्राथी अनिरुद शर्मा निवासी श्यामा प्रसाद मुखर्जी वार्ड ड्राय थाना भाटापारा शहर में रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि 24 मार्च को होलिका दहन के दिन आगनी 3 के कलर का बलनेन वाहन क्र. सीजी-12-बीसी-2831 को घर के बाहर खड़ी किया था, कि रात्रि 02:00 बजे लगभग पड़ोसी द्वारा घर में आगज देकर बताया गया, कि मेरे कार में आग लग गई है, तथा कार जल रही है। तब मेरे द्वारा आसपास मौजूद पड़ोसियों की सहायता से आग बुझाना का प्रयास किया गया, लेकिन तब तक कार पूरी तरीके से जल चुकी थी। रिपोर्ट पर थाना भाटापारा शहर में घर 435, 436, 34 भादवी पंजीबद कर विवेचना में लिया गया।



सहित आसपास के लोगों से विस्तृत पूछताछ किया गया। घटनास्थल व उसके आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों के फुटैज का अन्वेलोकन करने के साथ ही प्रकरण में मुख्बारी भी लगाये गये। टीम के सदस्यों द्वारा तमकनीक विरलेक्षण व पोसात मॉडिंग के विभिन्न प्लेटफार्म का विरलेक्षण कर आहत आरोपी को विन्यासित करने के प्रयास किये जा रहे थे। कि इसी बीच चारों से पूछताछ पर यह पता चला कि जिला विकासपुर निवासी निलेश डिगनाम द्वारा पिछले माह प्रचलित में परिवारिक बात को लेकर घर आकर हम लोगों को देख लेने की धमकी दिया गया था। साथ ही पुलिस को प्राथी के घर के आस-पास लगे सीसीटीवी कैमरे पर देखने और भी पतासजी करना प्रारंभ किया गया। आरोपी के सदस्यों द्वारा घटना के संबंध में प्राथी है तथा पास ही 02 आम आरोपी कार में बैठे दिखाई दे रहे हैं, जिनके नाम डिगनाम अमित गौतम खुटे हैं। चारों व्यक्ति लाल रंग का स्विचर कार क्र. सीजी-10-बीसी-7186 में आए थे तथा कार में आग लगाने के पश्चात चारों आरोपी भाग गए। इस दौरान सीसीटीवी फुटेज में आरोपियों की पुष्ता पहचान होने पर शहर पुलिस द्वारा जिला विकासपुर स्थित आरोपियों के छिपाने पर दबिश दिया गया तथा सभी चारों आरोपियों को अपिराह में लेकर थाना भाटापारा शहर लाया गया, जिसमें आरोपियों से पूछताछ पर उन्होंने पुराने परिवारिक बात को लेकर होलिका दहन की रात कार में आग लगाना स्वीकार किया है। कि प्रकरण में चारों आरोपी रहलु कर, नमराम यादव, निलेश डिगनाम एवं गौतम खुटे को को गिरफ्तार कर न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, भिलाई (संपत्तिकर विभाग)

क्रमांक/चार/तीन/स.क.वि./2024/1559/510 भिलाई, दिनांक 27/3/2024

//स्वामित्व के हस्तान्तरण की सूचना// इस ईश्वरदा द्वारा हित रखने वाले हितदात्री को एतद द्वारा सूचित किया जाता है कि नगर पालिक निगम अधिनियम 1956 को धारा 167 में स्वामित्व के अंतरण के संबंध में निम्नलिखित हस्तान्तरित की नाम से जिसका कि नगर पालिक निगम, भिलाई के संपत्तिकर अभिलेख में हस्तान्तरणकर्ता के स्थान पर नाम दर्ज किया जाना है यदि किसी को इस संबंध में कोई आपत्ति हो तो प्रकाशन तिथि से 15 दिनों के भीतर अधोस्थासककर्ता के समक्ष आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं बाद में प्रस्तुत आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा-

क्र.	हस्तान्तरणकर्ता का नाम	हस्तान्तरित का नाम	हस्तान्तरण का स्वरूप	संपत्ति की स्थिति
1	चौहान हाडसिम प्रालिमि, चुनवानी, भिलाई, डिपोस्कर- श्री अजय चौहान, आ. स्व. श्री विगत (दीर्घस्थ) चौहान, निवासी-राजवीर नगर, सुपेरा, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	श्री प्रयाग नायक, आ. श्री से. के. नायक, निवासी-क. ना. 9/ए, सी.ए.ए.-04, सेक्टर-05, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	विक्रीनामा	वार्ड नं-2 CHPL, चौहान टाउन निगर शंकरराय इंडीयनर कॉलेज, चुनवानी, भिलाई, फ्लैट नं-23, ब्लॉक नं-डी-1, द्वितीय तल, क्षेत्रफल-969.26 वर्गफुट पर आवासीय फ्लैट निर्मित।
2	श्रीमती परमा केमप थ.प. श्री अश्विनु जैट, राधिक- प्रभार नं-133, खानगुड रोड, चौधरीनगर, कोहका, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.) से श्री अश्विनु जैट थ.प. श्री श्री दीर्घस्थल पार्थी, स. व. अश्विनु जैट, नं.10, भूखण्ड बाँके के पास, कोहका भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	श्रीमती रीति तिवादी, थ.प. श्री निवच कुमार तिवादी, स. म.नं-एल.आई.जी.2/2424, हा.को.औ.बै.आ, भिलाई, जिला-दुर्ग (छ.ग.)	विक्रीनामा	कोहका, शांतिनगर कोहका, वार्ड नं. 10, बचन नाम अरुण भागा, फ्लैट नं. 5/186/2, रकबा-800 वर्गफुट, आवासीय भवन निर्मित।
3	मिसेस देव प्रकाश चौपण एण्ड कंपनी कुरुद भिलाई, भागीरथ-अलोक कुमार लुनिया, पिता-स्व. जे.के. लुनिया निवासी-एस.एम.-31, पदमनाथपुर दुर्ग तह.व.जिला-दुर्ग (छ.ग.)	1. श्री गोपी वरुण, पिता-स्व. एन.गोपी 2. श्रीमती शोभा वरुण, पति-श्री गोपी वरुण, दोनों निवासी-एल.आई.जी.-1/173, बर्ड बैंक कालोनी कुरुद, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	विक्रीनामा	कुरुद, कोहका (वार्ड नं. 16 कुरुद, सखरा नं-1383/200, प्लॉट नं-205, रकबा-1925 वर्गफुट, आवासीय भवन निर्मित।
4	श्री सनमन सिंह आ. स्व. सुजीत सिंग, निवासी-123, वार्ड 21, आकाश नगर तिवादीह दुर्ग, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	श्रीमती रजनी चौहान थ.प. श्री श्याम लाल, निवासी-ग्रथम चटवलिचन, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	विक्रीनामा	चुनवानी वार्ड नं. 01 अंतर्गत आमनर नगर आनंद गृह निगम चक्रवर्ती सहित चुनवानी, चुनवानी, भिलाई, फ्लैट नं-306/58, प्लॉट नं-13 का भाग भी, रकबा-1200 वर्गफुट, आवासीय भवन निर्मित।
5	चौहान हाडसिम प्र. लिमि. चुनवानी, भिलाई, डिपोस्कर- श्री अजय चौहान, आ. स्व. श्री विगत (दीर्घस्थ) चौहान, निवासी-राजवीर नगर, सुपेरा, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	श्रीमती गिरिजा प्रसाद थ.प. श्री देवचन प्रसाद, निवासी-क. ना. 89, सेक्टर नं.-05, अविनाश नगर, वेदर, निगर नं.04, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	विक्रीनामा	वार्ड नं.2, चौहान हाडसिम कंपनी, चौहान टाउन, फेम-II (फ्लैट-II), चौहान टाउन, चुनवानी, भिलाई, फ्लैट नं-18, ब्लॉक नं-डी-1, तृतीय तल, क्षेत्रफल-670.00 वर्गफुट पर आवासीय फ्लैट निर्मित।
6	1. श्रीमती बनिमा महाले, पति श्री एस.के. महाले 2. एस.के. महाले, पिता-श्री जी.ए. महाले, दोनों निवासी-फ्लैट नं-1/सराय 62, चौथा भाग कृष्ण ग्रांड फ्लैट निगम वार्ड नं.07, पुणेनी बस्ती कोहका, सुपेरा, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	श्रियंश शर्मा, पिता-श्री राजेश कुमार शर्मा, निवासी-प्लॉट नं-15, कैलाश नगर, हनुमान मंदिर के पास, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	विक्रीनामा	कोहका, वार्ड नं-09, पुणेनी बस्ती कोहका वार्ड के कृष्ण ग्रांड फ्लैट, भिलाई, फ्लैट नं-62, तृतीय तल, टॉप-गैंगल, ब्लॉक-सी, क्षेत्रफल-850 वर्गफुट, आवासीय भवन निर्मित।
7	1. सुचरुण लाल पिता स्व. श्री रणजीत सिंह 2. श्री तुलसी कुमार, पिता स्व. श्री रणजीत सिंह 3. सुराी कुमार पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, तीनों निवासी-तुलसी रेडिओ सेंटर सिरसा रोड कोहका, वार्ड 08, सुपेरा, भिलाई दुर्ग, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.) 4. चम्पारदेवी जंजेल पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, निवासी-हा.नं.222 देवाबीजा बेतोरा (छ.ग.), 5. अम्बादेवी जंजेल पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, निवासी-वार्ड नं-07, देवकी नगर गंडई गजनांदाव (छ.ग.) 6. श्रीमती समुंद्र बाई थ.प. स्व. श्री रणजीत सिंह, निवासी-तुलसी रेडिओ सेंटर सिरसा रोड कोहका, वार्ड नं. 08, सुपेरा, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.) से 1. प्रवीण कुमार, पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, 2. श्रीमती कुमलेश्वरी जंजेल, थ.प. स्व. श्री रेखलाल, 3. श्रियाशु जंजेल, पिता स्व. श्री रेखलाल, ना.था. तुषार जंजेल, पिता-स्व. श्री रेखलाल, वकी पालक मां श्रीमती कुमलेश्वरी जंजेल पति स्व. श्री रेखलाल, निवासी-तुलसी रेडिओ सेंटर सिरसा रोड कोहका, वार्ड नं.08, सुपेरा, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	श्रियाशु शर्मा, पिता-श्री राजेश कुमार शर्मा, निवासी-प्लॉट नं-15, कैलाश नगर, हनुमान मंदिर के पास, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	हकाला/ बटवारापनामा	कोहका, वार्ड नं.08, रानी अंबती बाई कोहका के अंतर्गत टटालान कोहका, भिलाई, खरारा नं-3914/2, कुल रकबा-2145 वर्गफुट में से 920 वर्गफुट बटवारा में प्रा. आवासीय भवन निर्मित।
8	1. सुचरुण लाल पिता स्व. श्री रणजीत सिंह 2. श्री तुलसी कुमार, पिता स्व. श्री रणजीत सिंह 3. सुराी कुमार पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, तीनों निवासी-तुलसी रेडिओ सेंटर सिरसा रोड कोहका, वार्ड 08, सुपेरा, भिलाई दुर्ग, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.) 4. चम्पारदेवी जंजेल पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, निवासी-हा.नं.222 देवाबीजा बेतोरा (छ.ग.), 5. अम्बादेवी जंजेल पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, निवासी-वार्ड नं-07, देवकी नगर गंडई गजनांदाव (छ.ग.) 6. श्रीमती समुंद्र बाई थ.प. स्व. श्री रणजीत सिंह, निवासी-तुलसी रेडिओ सेंटर सिरसा रोड कोहका, वार्ड नं. 08, सुपेरा, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.) से 1. प्रवीण कुमार, पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, 2. श्रीमती कुमलेश्वरी जंजेल, थ.प. स्व. श्री रेखलाल, 3. श्रियाशु जंजेल, पिता स्व. श्री रेखलाल, ना.था. तुषार जंजेल, पिता-स्व. श्री रेखलाल, वकी पालक मां श्रीमती कुमलेश्वरी जंजेल पति स्व. श्री रेखलाल, निवासी-तुलसी रेडिओ सेंटर सिरसा रोड कोहका, वार्ड नं.08, सुपेरा, भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	प्रवीण कुमार पिता स्व. श्री रणजीत सिंह, निवासी-टाटा लॉन्डॉन तुलसी रेडिओ सेंटर सिरसा रोड कोहका, वार्ड नं. 08, सुपेरा भिलाई, तह. व जिला-दुर्ग (छ.ग.)	हकाला/ बटवारापनामा	कोहका, वार्ड नं.08, रानी अंबती बाई कोहका के अंतर्गत टटालान कोहका, भिलाई, खरारा नं-3914/1, कुल रकबा-2145 वर्गफुट में से 1225 वर्गफुट बटवारा में प्रा. आवासीय भवन निर्मित।

उपायुक्त (संपत्तिकर)

